

Пантогар

тонік для активації росту волосся, для жінок

Склад: вода, денатурований етанол, пропандіол, пантенол, кофеїн, екстракт паростків гороху посівного, гідролізований кератин, біотин, ніацинамід, ацетилцистеїн, ацетилметіонін, молочний білок, інозитол, лактоза, пантенілетиловий ефір, ПЕГ-40 гідрогенат олії рицинової, парфум, експресована олія шкірки апельсину, кислота лимонна, натрію гідроксид, натрію цитрат, діетилфталат, феноксиетанол, натрію дегідроацетат, калію сорбат, кумарин, гексил цинамаль, лімонен.

Рекомендації до використання: Пантогар, тонік для активації росту волосся, спеціально розроблений проти випадіння волосся у жінок і складається з ефективного комплексу активних речовин AnaGain™/АнаГайн і Follicusan™/Фоллікусан, а також кофеїну і вітамінів групи В. Pantogar® Growtect Formula/Пантогар Гроутект Формула активізує коріння волосся і волосся стає міцнішим та густішим.

Застосування: двічі на день нанесіть тонік для волосся на шкіру голови і помасажуйте. Не змивайте. Для більших ділянок з рідким волоссям рекомендуємо використовувати насадку з розпилювачем, для менших ділянок шкіри голови найкраще підходить тонка насадка. Тонік має приємний запах і не залишає слідів на волоссі. Після застосування косметичного засобу ви можете укладати волосся звичайним способом. Підходить для щоденного використання і для всіх типів волосся. Для кращих результатів використовувати не менше 3 місяців. Рекомендуємо використовувати разом з шампунем Пантогар, для здорового росту волосся.

Застереження до використання: тільки для зовнішнього застосування. Уникайте контакту з очима. Не використовуйте після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

Умови зберігання: зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів):

ТОВ «АСІНО УКРАЇНА», Україна, 03124,
м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, будинок 8,
тел.: +38 (044) 281-23-33.

Найменування та місцезнаходження виробника:

Cosmonde, a.s., Dusikova 795/7, CZ - 638 00 Brno -
Lesna, Чеська Республіка на замовлення Merz
Pharmaceuticals GmbH, 60048 Frankfurt/Main,
Німеччина.

Номинальний вміст: 100 мл (ml)

Дата виробництва: вказано на упаковці.

Серія №: вказано на упаковці.

Термін придатності: вказано на упаковці.

